

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1896/92 de la Comisión, de 9 de julio de 1992, relativo al suministro de varios lotes de leche desnatada en polvo en concepto de ayuda alimentaria

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 191 de 10 de julio de 1992)

En la página 16, Anexo II, lote B, columna (3):

en lugar de: « B4: 450 »,

léase: « B4: 45 ».

En la página 21, Anexo II, lote F, columna (3):

en lugar de: « F6: 30 »,

léase: « F6: 15 ».
